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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

: SDK Masu

51

. 4. Sehat Itu Penting

. 2. Gangguan Kesehatan Pada Organ Peredaran Darah
12

: 1 Hari

: Bahasa Indonesia, IPA, SBDP

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

arwdPE

properti tari dengan tepat.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Dengan membaca pantun pada power point, siswa mampu menjelaskan amanat pantun dengan tepat.
Dengan kegiatan berdiskusi, siswa dapat membuat pantun dan menunjukkan ciri-cirinya dengan benar.
Melalui video, siswa dapat menjelaskan organ peredaran darah pada manusia secara rinci.
Melalui vidio tarian daerah Ngada,siswa dapat mengidentifikasi berbagai properti tari sesuai gambar.
Melalui vidio tarian daerah Ngada, siswa dapat menyebutkan berbagai karya tari daerah yang menggunakan
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Siswa membaca contoh pantun yang dikirim guru di WAG. Siswa lalu
menjelaskan amanat pantun yang dibaca melalui rekaman pesan suara
kepada guru.

Siswa menuliskan pengertian pantun dan syair pada buku .

Setelah menuliskan pengertian syair dan pantun, siswa menuliskan ciri-ciri
pantun dan siswa menuliskan hasilnya dalam kotak yang telah dibagikan di
whatsaap group

Siswa diminta membuat pantun dan membacanya, hasil rekaman pesan suara
dikirim kepada guru

Siswa menunjukkan ciri-ciri pantun yang dibuat dan di tulis dikertas

Guru mengajak siswa untuk mengingat kembali mengenai alat peredaran
darah manusia.

Siswa menonton vidio di ( https://youtu.be/_vMIvibgEcq)

Setelah menonton vidio, siswa membuat diagram alur cara kerja peredaran
darah manusia.

Guru memberikan penjelasan singkat melalui WAG mengenai gangguan
pada alat peredaran darah.

Siswa membaca teks mengenai alat peredaran darah.

Siswa mengamati vidio di ( https://youtu.be/9cMWIINn8Bul ) ,Kemudian
siswa menuliskan nama-nama properti tari dan nama karya tari pada vidio
Berdasarkan pertanyaan pada buku siswa: Apa yang dapat kamu lakukan jika
organ peredaran darahmu sehat?

Secara mandiri siswa diminta untuk mengemukakan pendapatnya
berdasarkan pemahaman yang sudah didapatkannya selama kegiatan
pembelajaran berlangsung.

Guru mengidentifikasi dan menganalisa jawaban masing-masing siswa untuk
menngetahui sejauh mana tingkat pemahaman siswa mengenai tanggung
jawab sebagai warga masyarakat.

Hasil kerja siswa difoto dan dikirimkan melalui whatsapp pribadi.

. - . Alokasi
Kegiatan Deskripsi Kegiatan Waktu
Pembukaan »  Guru memberikan informasi melalui WAG 15 menit
»  Guru memberi salam,menanyakan kabar ,mengecek kesiapan dan
mengecek kehadiran siswa
»  Guru meminta siswa berdoa di tempat masing — masing
» Guru mengajak siswa untuk sama — sama menyanyikan lagu Indonesia
Raya
» Guru memotivasi peserta didik untuk menjaga kesehatan ditengah
pandemi COVID — 19 ini.
»  Guru bersama siswa mengadakan Tanya jawab sebagai apersepsi di grup
WA
Langkah-Langkah Pembelajaran: 140



https://youtu.be/_vMIvibgEcg
https://youtu.be/9cMWlIn8BuI

Kegiatan Deskripsi Kegiatan

Alokasi
Waktu

Penutup

=

Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini

Guru memberikan penguatan dan kesimpulan

3. Siswa diberikan kesempatan berbicara /bertanya dan menambahkan informasi
dari siswa lainnya..

4. Menyanyikan salah satu lagu daerah untuk menumbuhkan nasionalisme,
persatuan, dan toleransi.

5. Salam dan do’a penutup

N

15 menit

C. PENILAIAN

a.

Sikap

e Keaktifan dan kesopanan dalam berkomunikasi selama proses pembelajaran di Whatsapp
Grup,

e Tanggung jawab dan percaya diri dalam menyelesaikan tugas.

e Disiplin kehadiran di WAG

e Rasaingin tahu

Pengetahuan

e Pengetahuan dasar tentang peredaran darah

e Tes tertulis

Keterampilan

e Keterampilan membaca pantun .
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